运域图报

2月1日起

中条山文旅直通车带您乐游13景区

运城晚报讯(记者 李婉玉)从运城 市旅游集散中心获悉:2月1日起,我市 开通运城往返永济的中条山文旅直通 车,沿途涵盖我市13个景区,单程票价 5元~10元,当天免费。

这是贯彻落实市委、市政府建设"一 区两城三强市三高地"战略部署,打造山 西省旅游热点门户城市,大力发展特色 文化旅游,构建快进慢游公共旅游交通 体系,打通旅游交通最后一公里的重要 举措。

线路规划: ------

由运城北站始发,途经瑞通汽车客

运中心站、火车站、河东池盐文化博览园、盐湖景区、凤凰谷景区、常平关帝家庙、解州关帝祖庙、扁鹊庙、王官峪、五老峰、雪花山、电机厂、神潭大峡谷、普救寺、黄河大铁牛(蒲津渡遗址),到达终点站永济鹳雀楼景区。

您可根据自己的时间,选择就近站点乘车,自由安排最佳出行线路。

运行时间及班次设置如下:

2月1日起开通运行。

首班发车时间是7:00,末班18:00, 双向对开。1小时一班。每天共24个班次。 执行此专线的为38座大巴车,车身及前挡风玻璃上,均有醒目的"中条山文旅直通车"字样。车内,有车载电视、饮水机、急救包、手机充电端口等配套服务设施。

票价线路: ------

实行5元、10元阶梯票价。全程票价10元,以五老峰为界,两头起始点至五老峰(含)以内5元,超过五老峰站点为10元。景点区间票价5元。

2月1日开通当日免费乘坐。2月2 日开始正常购票乘车。

购票方式: ---

线上购票:微信或抖音搜索"运城城 景通"小程序——"中条山文旅直通车" 下单。

车上购票:扫描"中条山文旅直通车"二维码购买车票并向驾驶员出示,进行核验。

温馨提示: --

本专线为公共交通旅游专线,不配置导游及随车工作人员;一人一座,不超员超载;该专线采取线上购票制一次票,每次乘车均需出具当次购票二维码驾驶员予以核验;所购车票,当日有效,未使用可退,过期不退,退款收取平台手续费5%。

以岭药业向临猗定向捐赠价值25万元的药品

运城晚报讯(记者 王耀)1月 25日,石家庄以岭药业股份有限公司向临猗县医疗集团定向捐赠了价值25万元的药品。

本次捐赠,是运城市红十字会、临猗县红十字会携手石家庄以岭药业股份有限公司、国药山西运城有限公司共同发起的"关爱百万农民呼吸健康,夯实乡村振兴健康之基"公益捐赠项目。

以岭药业有限公司山西省负责人高宏亮表示,以岭药业作为民族医药企业,始终秉承"继承创新、造福人类"的企业宗旨,希望通过临猗县医疗集团,向临猗县基层群众免费发放药品,共同筑建呼吸健康屏障,助力健康中国建设。

临猗县医疗集团院长王彦波 表示,医院将做好捐赠药品的接 收、储存、发放、登记等工作,将党的惠民政策和企业爱心捐赠落地落实,切实将受赠药品服务于民、用需于民。

据了解,本次以岭药业捐赠了5400盒、价值25万元的连花清咳片。该药是治疗呼吸系统疾病的专利中成药,可以有效解除由呼吸系统疾病引发的咳嗽、咳痰、痰多等症状。

芮城首家"全省优秀12315消费维权服务站"获授牌

运城晚报讯(记者 王露)近日,芮城县市场监管局为全县首家荣获"全省优秀12315消费维权服务站"的人人家超市授牌。

活动现场,该局为芮城县人人 家超市颁发了"全省优秀12315消 费维权服务站"奖牌和荣誉证书, 认真查看了商场"消费维权服务 站"的消费投诉登记簿、受理和处 理消费者投诉登记簿及消费投诉 情况汇总表等相关资料,肯定了该 企业在维护消费者合法权益和营 造芮城和谐消费环境中起到的表率作用。人人家超市总经理周建新表示,消费维权服务站的建立,不但方便了群众,更提升了消费维权水平,是及时化解消费纠纷的重要举措。

平陆28个部门为关心下一代工作聚力

运城晚报讯 近日,为不断推动关工委工作迈上新台阶,平陆县组织多部门建立关心下一代工作联席会议制度,积极为培育时代新人把握方向和凝聚力量。

该制度由平陆县委办、县政府

办、县关工委、县委组织部、县委宣 传部、县委政法委等28个部门联 合落实,旨在建立健全新时代"党 委统一领导、党政齐抓共管、关工 委主动作为、有关部门积极配合、 社会各界广泛参与"的工作机制。 制度同时明确了28个部门的 具体职责和工作任务,要求各成员 单位要分别确定一名分管领导和 一名联络员具体负责关工委工作, 大力营造全社会关心下一代工作 的浓厚氛围。 (王会亮)

要山县 医护人员上门**义诊**



运城晚报讯(记者 刘亚 通讯员 王婧)1月25日,稷山县社区服务中心滨河社区联合稷山县社区卫生服务中心,开展了"健康关怀送上门,关心关爱零距离"志愿服务活动(上图)。

当天,医护人员为年龄较大、身体不便的居民提供 入户服务,为他们测量血压,并详细询问身体状况,讲 解注意事项,解答常见病、多发病的预防及后期治疗注 意事项。

活动中,社区工作人员、网格员和志愿者还积极帮助居民打扫卫生。有人负责扫地,有人负责拖地,其他人则擦拭玻璃、家具、大门,大家很快就将居民家里打扫得干干净净。

滨河社区负责人表示,此次入户活动,近距离、面对面为居民提供暖心服务,进一步拉近了社区与居民的距离,强化了居民的健康意识。



▲1月26日,运城市委组织部副部长、老干局局长丁文玲 (左)与该局驻夏县瑶峰镇工作队队员等,走进瑶峰镇"幸福里" 集中安置点,开展新春走基层慰问困难群众活动。

慰问组带着春联、米、面、油等节日礼品,登门慰问困难群众,送上龙年新春的美好祝福,并详细询问他们日常生活保障、生产经营、产业就业及帮扶政策享受等情况。

特约摄影 裴国峰 张秀峰

▼1月26日,绛县20余名书法家志愿者顶着刺骨寒风,走进古绛镇北步康村,挥毫泼墨、秉笔纳祥,将一副副充满新春祝福的大红春联和一张张"福"字,送给当地居民,营造出喜庆的节日气氛。

张志善 陈建国





▲1月20日,员工在运城市麦香缘食品有限公司 加紧包装麻花产品外销。

春节临近,位于万荣县的运城市麦香缘食品有限公司车间内,员工们正在加紧生产麻花系列产品,确保订单如期完成。该公司是一家主要生产各类麻花传统面食产品的企业,年产食品千吨以上。

记者 薛俊 摄